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	ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОДУКТА

Продукт LOCTITE 7457 обладает следующими характеристиками:

Технология

Активатор цианакрилатного клея
Химические свойства

Амин (активный ингредиент) 
Растворитель 

n-гептан

Концентрация активного ингредиента

От 0.65 до 1.00lms

Внешний вид

Прозрачная, бесцветная или слегка желтоватая жидкость

Вязкость

Очень низкая

Отверждение
Не используется

Применение

Ускоритель отверждения цианакрилатного клея
LOCTITE 7457 используется там, где необходимо ускорить отверждение цианакрилатного клея. Продукт может быть нанесен на склейку, как перед склеиванием, так и после него. Нанесенный перед склеиванием, продукт обнаруживается по флуоресцентному свечению. Состав продукта благоприятно воздействует на срок службы склеиваемых частей. Он особенно хорош при нанесении на цианакрилатный клей, поскольку ускоряет процесс закрепления. Обычно продукт применяется при креплении проводов или катушек к печатным платам, креплении герметичных регулируемых устройств, отдельно расположенных монтажных узлов, краевых направляющих и прижимов плат. 

СТАНДАРТНЫЕ СВОЙСТВА

Удельная масса при 25°C – 0,68
Вязкость при 20°C, mPa-s (cP) – 0.30 – 0.50
Время высыхания при 20°C - ≤60 секунд

Срок службы части - ≤8 часов

Точка возгорания – см. данные по безопасности материалов (MSDS)
ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ СВОЙСТВА
Время закрепления и скорость отверждения при использовании продукта LOCTITE 7457 зависит от используемого клея и склеиваемой поверхности. 
Время закрепления по ISO 4587, в секундах:

Сталь (обезжиренная) и клей Loctite Adhesive 416 с односторонней активацией - ≤35lms
(Время закрепления определяется как интервал, необходимый для развития сопротивления сдвигу в 0.1N/мм2).

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

С активатором следует обращаться как с легко воспламеняемым веществом, соблюдая местные нормативы. 

Растворитель может воздействовать на определенные виды пластмасс и покрытий. Рекомендуется перед применением проверить поверхности на совместимость.   

 
	ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Не рекомендуется использовать продукт с системами, работающими на чистом кислороде, либо с системами с кислородным обогащением. Продукт не следует использовать в качестве герметика для хлора или других материалов с выраженными окисляющими свойствами. 

Сведения по безопасному обращению с данным продуктом содержатся в данных по безопасности материалов (MSDS). 

Ни при каких обстоятельствах не следует смешивать клей и активатор непосредственно, как жидкости. Используйте продукт только в хорошо проветриваемом помещении.  

Указания к применению

1. Нанесите цианакрилатный клей Loctite на поверхности, подлежащие склейке или закреплению. 

2. Нанесите активатор на всю видимую поверхность цианакрилатного клея посредством напыления или капельно (обычно на одну каплю цианакрилатного клея наносится одна капля активатора). 

Активация поверхности

1. Нанесите один слой активатора на подлежащий склейке участок посредством напыления, кисточкой или обмакиванием. Чтобы удалить любую растворимую грязь, загрязненные поверхности необходимо очистить или обезжирить перед активацией. 

2. Дайте растворителю испариться, чтобы поверхности стали совершенно сухими (примерно 30 секунд). 

3. Нанесите цианакрилатный клей после испарения растворителя, но не более, чем через 8 часов. 

Характеристика материала Loctite (LMS)

Характеристики датированы 8 июля 2004 года. Указанные свойства перечислены в доступных отчетах об испытаниях каждой партии. Отчеты об испытаниях характеристик содержат параметры контроля качества, сочтенные соответствующими характеристикам, пригодным для пользователей. Кроме того, использованы системы контроля, обеспечивающие надлежащее качество и консистенцию продукта. Особые требования пользователя по качеству могут быть согласованы с отделом качества Loctite корпорации Henkel. 

Хранение

Активатор классифицируется как ЛЕГКО ВОСПЛАМЕНЯЕМОЕ вещество и должен храниться в соответствии с надлежащими нормативами. Не храните продукт вблизи от окисляющих веществ и горючих материалов. Продукт чувствителен к свету, поэтому полупрозрачные контейнеры следует хранить в темном месте. Храните продукт в запечатанном контейнере, в сухом месте. Сведения по хранению продукта можно найти на маркировке контейнера. 

Оптимальные условия хранения: 8-21°C. Хранение при температурах ниже 8°C или выше 28°C может отрицательно сказаться на свойствах продукта. 

 


	Продукт, извлеченный из контейнера, может загрязниться во время использования. Не пытайтесь поместить продукт в исходный контейнер. Производитель не несет ответственности за продукт, который был загрязнен или хранился в условиях, отличных от указанных выше. За дополнительной информацией обращайтесь в ближайшие к Вам центры по техническому обслуживанию, либо к представителям отделов по работе с клиентами. 

Преобразования

(°C x 1.8) + 32 = °F
kV/mm x 25.4 = В/мл

mm/25.4 = дюймы

N x 0.225 = фунт

N/mm x 5.71 = фунт/дюйм

N/mm2 x 145 = psi

MPa x 145 = psi

N-m x 8.851 = фунт/дюйм

N-mm x 0.142 = унция/дюйм

mPa-s = cP
Примечание

Приводимые в настоящем буклете данные предназначены только для сведения и считаются надежными. Мы не несем ответственности за результаты, полученные другими лицами, чьи методы мы не в состоянии контролировать. Определение соответствия продукта предполагаемому использованию и приводимым здесь методам находится в компетенции пользователя, равно как и меры предосторожности, могущие быть принятыми для защиты имущества и лиц от опасности в связи с обращением и использованием продукта. В свете вышесказанного, производитель отрицает любые гарантии, выраженные или подразумеваемые, в том числе гарантии товарного вида или соответствия определенному назначению, проистекающие из факта продажи или использования какого-либо продукта производителя. Производитель отрицает любую ответственность за убытки любого рода, являющиеся следствием продажи или использования какого-либо продукта производителя, в том числе за упущенную прибыль. Обсуждаемые в настоящем буклете различные технологии или составы не должны интерпретироваться как не защищенные патентами других лиц, или как лицензированные по какому-либо из патентов Henkel Corporation, распространяющемуся на упомянутые технологии и составы. Рекомендуем каждому потенциальному пользователю, прежде чем перейти к регулярному использованию продукта, провести испытания на соответствие предполагаемому использованию, руководствуясь приведенными здесь сведениями. Данный продукт может находиться под защитой одного или более патентов США или иностранных патентов, а также патентных заявок. 

Использование торговой марки

LOCTITE является торговой маркой Henkel Corporation. 

 
	


